

关注第九届海帆赛

世界帆联副主席安娜： 海帆赛可与世界顶级赛事相媲美

本报记者 胡拥军

碧桂园杯2018第九届环海南岛国际大帆船赛正在如火如荼的进行中,比赛几天来,组织的专业性和比赛的秩序性受到了海帆赛中外裁判们的交口称赞。海帆赛国际仲裁主席、国际帆联副主席安娜女士评价今年的海帆赛组织的非常专业,已经可以电世界顶级赛事相媲美。

海帆赛成长速度喜人

今年已经是安娜女士第六次在海帆赛担任国际仲裁了,她说,自从第三届海帆赛开始参与到竞赛委员会中,那时候海帆赛就像一个小婴儿,比赛各方面还处于非常基础的阶段。之后这些年,每年看着小婴儿慢慢长大。如今,海帆赛已经非常专业,无论是比赛组织,赛程设置,还是参赛船只,都和开始时不可同日而语。现在,海帆赛可以跟世界顶级比赛相提并论。”

“我知道现在海帆赛还称不上完美,但它的发展方向非常好,现在已经是亚洲最重要的拉力赛之一。以后,也可以成为世界最重要的拉力赛之一。”安娜对于海帆赛的未来充满期待。

连续参加六届海帆赛,安娜见证了海帆赛的逐渐成熟。她称赞本届组委会工作做得十分细致,照顾到了很多细节。“这届比赛的船队非常专业,他们非常尊重竞赛的规则。此外,从船队们对船的控制和对远航路线的选择来看,本届参赛队伍也做得非常专业。”安娜连续说了几个“very good”来表示自己的赞美之情。

中国帆船运动发展迅速

今年的海帆赛给安娜带来了特



3月29日,海帆赛陵水至万宁拉力赛开赛。本报记者 翁叶俊 摄

别的欣喜。作为海帆赛的老朋友,安娜对几次参加海帆赛的船员都有了感情。她说,从前我们也组织了小帆船的比赛,那些水手十分年轻,有些还是孩子。今年我在大帆船的队伍里看到了他们。这让我非常感动,这些年轻人对帆船并不是一时兴起,他们把这份热爱延续了下来。未来我希望更多通过海帆赛与

帆船比赛结缘的年轻人把这份缘分延续下去,成为优秀的水手。

从2008年在青岛担任奥帆赛仲裁以来,安娜一直密切关注着中国帆船行业的发展。她认为,帆船在中国依然是很新的运动,无论从帆船爱好者的人数还是基础设施建设方面,与欧洲相比都有一定距离。但是在政府和很多公司的支持下,

这些年中国的帆船运动发展十分迅速。她对帆船运动在中国的发展充满信心,“别忘了,帆船运动在欧洲普及也用了很长时间。”

短短九年时间,海帆赛从蹒跚学步的婴儿成长为阳光健壮的少年。人们相信,再经过一段时间的成长和沉淀,更加成熟的海帆赛可以带给我们更多的惊喜。

陵水至万宁段拉力赛： 北京阳帆队首个冲线

本报讯(记者胡拥军 吴合庆)3月29日,碧桂园杯2018第九届环海南岛国际大帆船赛IRC4-6组进行了陵水至万宁段的拉力赛。相比前几天的比赛,当天的风显得有些不给力。原计划10点起航,但由于风力较弱,组委会决定缩短航线并于13点

15分才正式开启航线。经过2个多小时的角逐,北京阳帆队于15点19分45秒首个冲线,成为此段拉力赛的冲线冠军。经过系数修正,陵水至万宁拉力赛IRC4-6组冠军分别为北京阳帆队、海上轻骑队、挚友队。

从陵水至万宁的航线不但有渔网考验,还遇上了无风天,这对船队来说挑战更是大了不少。但就是在这样的情况下,仍有不少黑马诞生,例如在前几天并未十分突出的挚友队终于爆发了自己原本的实力,在这场比赛中夺得了IRC4-6组冠军。还有清水湾队,这是他们

们第一次组队参加海帆赛,就取得了陵水至万宁拉力赛亚军的好成绩。同时,在前几日一直处于领先的IRC4-6组京津启航队则因少了一面帆而略有遗憾,船长Steve说,我们的起航不错,也都挺顺利。但不幸的是我们只有对称球帆,

它对迎顺风跑的时候比较有利。而今天的航线大都是横风,没有不对称球帆导致我们没有足够的动力,速度很慢,加上还要规避渔网,所以总的来说确实不是很顺利。3月30日,IRC4-6组还在万宁进行一场场地赛。

三亚市青年足球联赛闭幕



足球联赛比赛现场。本报记者 汪慧珊 摄

本报讯(记者汪慧珊)3月28日晚上,随着华盛顿队以3:0战胜海浪队,本次联赛共进行了95场比赛,分别为超级联赛28场,甲级联赛52场,足协杯15场,总进球高达395个,堪称三亚市规模最大、规格最高、赛制最规范的11人制足球比赛。

超级组亚军星月队、超级组冠军海浪队、足协杯冠军华盛顿队。

据了解,本次联赛共进行了95场比赛,分别为超级联赛28场,甲级联赛52场,足协杯15场,总进球高达395个,堪称三亚市规模最大、规格最高、赛制最规范的11人制足球比赛。

2018年全国广场舞大赛 4月初开赛

新华社北京3月29日电 赛事组委会29日消息,2018年全国广场舞大赛将于4月初全面启动,分海选赛、省级决赛和总决赛进行。

据介绍,大赛由国家体育总局社会体育指导中心主办,全国广场舞推广委员会承办,已连续举办三年,是全国影响力最大、持续时间最长、参与人数最多的广场舞赛事。大赛覆盖全国31个省(自治区、直辖市),每年参赛人数超10万人,间接参与人群达100万人,影响达数千万人。本届赛事由共舞体育文化发展(北京)有限

公司协办,康美药业冠名。

组委会表示,“生命在于运动”“运动是良药”已成为普遍共识,广场舞是群众喜闻乐见的全民健身运动项目之一,也是《全民健身计划(2016—2020年)》中大力推广的运动项目之一。广场舞大赛以倡导科学、文明、绿色、开放、共享发展理念为目标,将持续办成有新意、接地气、聚人气的群众体育赛事活动,为推动全民健身运动和建设健康中国做出积极贡献。

“青年艺术家扶持Q计划”揭幕 共展出27幅青年艺术家作品

本报讯(记者陈吉楚 通讯员翁晔)3月29日,海口美兰绿地铂骊Q酒店举办开业庆典活动,由铂骊Q酒店所创立的“青年艺术家扶持Q计划”也正式揭幕,展出27幅青年艺术家作品。

绿地酒店集团相关负责人介绍,“青年艺术家扶持Q计划”主旨就是为所有拥有艺术梦想的青年艺术家提供作品创作、展

示、收藏和公益活动的空间和平台。此次展出的27幅美术作品,均出自上海视觉艺术学院多位青年艺术家之手,作品通过细腻的画笔表现“交汇、探索”这两个当代年轻人关注的主题。同时本次特展作品还在绿地酒店官方微信平台上面向大众进行投票,请公众选出心中最Q的艺术作品。

NBA常规赛 布朗绝杀“绿军”险胜爵士 詹姆斯追平乔丹神迹

据新华社华盛顿3月28日电 在28日进行的NBA常规赛当中,凯尔特人依靠布朗在终场前的三分得手,客场97:94战胜爵士,骑士在客场118:105战胜黄蜂,詹姆斯追平了乔丹连续866场比赛得分上双的纪录。

在凯尔特人爵士的比赛中,随着塔图姆在比赛还剩1分09秒时两分命中,凯尔特人将比分追至94平。随后的时间里,两队数次出手均未命中。在凯尔特人发动的最后一次进攻中,布朗在外线觅得机会,果断三分出手命中,此时时间已所剩无几,最终凯尔特人战胜对手,取得五连胜。骑士队当家球星詹姆斯在对阵夏洛特黄蜂队的比赛中独揽41分,帮助球队在客场击败对手,这

场比赛是詹姆斯连续第866场比赛得分上双,从而追平了篮球传奇巨星乔丹此前创造的历史最好纪录。除了41分,詹姆斯还贡献10个篮板和8次助攻。

乔丹在1986年3月至2001年12月期间曾经创造了连续866场比赛得分上双的纪录,当时乔丹效力的球队包括芝加哥公牛和华盛顿奇才队。詹姆斯上一次得分未能超过10分是2007年1月5日对阵密尔沃基雄鹿队的比赛,自那时起至今詹姆斯连续866场比赛得分上双。

另外几场比赛,森林狼主场126:114战胜老鹰,篮网客场111:104战胜魔术,76人主场118:101轻取尼克斯,灰熊主场108:103拿下开拓者,太阳主场99:111不敌快船,湖人主场103:93力克独行侠。

公告指界通知书

腾升公寓、高颖、郑春梅、王凤彩等27户主:

林永乐、林永翠、林永孟、林夏、林永雪向我局申请坐落在三亚市吉阳区港门村三路30号的土地使用权登记,该宗地西边与你相邻,根据《土地登记规则》规定,需你现场指界签章,经多次联系不到你,我局工作人员于2018年3月12日已在你家门口墙壁上张贴指界通知书,已超过7日,但你还未来指界签章,我局重登此公告。请你于公告之日起15日内持本人身份证及《土地房屋权证》到市国土资源局土地权属调查办主任室指界签章,逾期我局将缺席指界处理。

三亚市国土资源局
2018年3月28日

公告指界通知书

张小云:

林永乐、林永翠、林永孟、林夏、林永雪向我局申请坐落在三亚市吉阳区港门村三路30号的土地使用权登记,该宗地南边与你相邻,根据《土地登记规则》规定,需你现场指界签章,经多次联系不到你,我局工作人员于2018年3月12日已在你家门口墙壁上张贴指界通知书,已超过7日,但你还未来指界签章,我局重登此公告。请你于公告之日起15日内持本人身份证及《土地房屋权证》到市国土资源局土地权属调查办主任室指界签章,逾期我局将缺席指界处理。

三亚市国土资源局
2018年3月28日

三亚市不动产登记中心 不动产首次登记公告

经初步审定,我机构拟对下列不动产权利予以首次登记,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定,现予公告。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:三亚市迎宾路285号三亚市房地产服务中心二层40-42号窗口
联系方式:0898-38230999

权利人	陈文华	宗地号	04-34-196
土地坐落	三亚市天涯区德州村铁路路西6号		
不动产单元号	460201017011GB0019000000000		
不动产权利类型	国有土地使用权		
用途	城镇住宅用地		
面积	99.65		
宗地四至	东 德州村铁路西巷	南 陈兰和	
	西 中国人民武装警察边防部队后勤部	北 蔡汝焕	
房屋结构	/ 房屋层数 /		
三亚市不动产登记中心 2018年3月29日			

关于举办继承公证 与家庭财产保护法治 讲堂的公告

三亚市法学会定于2018年4月1日(星期日)上午9:00-11:00在三亚市图书馆二楼多功能报告厅(三亚市吉阳区凤凰路101号)举办继承公证与家庭财产保护法治讲堂,欢迎各位市民群众前来听讲!

三亚市法学会
2018年3月28日

遗失声明

★ 三亚如顺商行遗失税务登记证正、副本, 证号: 460030198105272724, 现声明作废。
★ 三亚海棠湾瑞丰汽车美容中心遗失工商营业执照正本, 注册号: 460202600112294, 现声明作废。
★ 钟玉凤遗失建设工程规划许可证(临时), 编号: [2010]71号, 现声明作废。

★ 杨树祥、刘桂芹遗失契税发票, 系统税票号码: 2461200060012712, 纸质税票号码: 2007202566425, 现声明作废。
★ 三亚百纳艺歌文化传媒有限公司遗失银行开户许可证, 核准号: J6420001362501, 账号: 2201029009200071030, 现声明作废。
★ 三亚百纳艺歌文化传媒有限公司遗失机构信用代码证, 代码号: G99460201001362503, 现声明作废。

★ 三亚海棠湾润商行遗失食品经营许可证副本, 许可证编号: JY14602000026111, 现声明作废。
★ 三亚庄开燕海产品摊位遗失营业执照正、副本, 注册号: 460203600223661, 现声明作废。
★ 三亚佳众联科技有限公司遗失银行开户许可证, 核准号: J6420003010501, 现声明作废。
★ 三亚力得健身俱乐部遗失营业执照正、副本, 统一社会信用代码: 92460204MA5RUB4M, 现声明作废。

★ 王小豆居民身份证遗失, 证号: 412829196701106839, 现声明作废。
★ 周歧英居民身份证遗失, 证号: 460200195610092280, 现声明作废。
★ 袁林居民身份证遗失, 证号: 421123198612011639, 现声明作废。
★ 三亚青诚房地产开发有限公司遗失营业执照正、副本(2-1、2-2), 统一社会信用代码: 91460200395799418E, 现声明作废。